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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Só um minuto, Deputado 

Chico Vigilante. Eu vou pedir ao 

Segue Sandra 

Revisor Rodrigo 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Só um minuto, Deputado 

Chico Vigilante, eu vou pedir ao... 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, eu estou em 

condições de relatar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Com a palavra o Relator, 

Deputado Chico Vigilante, em seguida eu passo para a discussão. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra à 

Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

essa emenda foi acordada com o autor, Deputado Hermeto, a gente fez essa emenda 

em conjunto, para que o projeto não tenha vício. Então, a gente fez esse acordo antes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Então, pronto. 

Solicito ao Deputado ao Relator, Chico Vigilante, que emita parecer sobre a 

matéria. 

PARECER 02 CSEG 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para emitir 

parecer. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o 
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parecer ao Projeto de Lei nº 1.032/2020, em 1º turno, de autoria do Deputado 

Hermeto, que “dispõe sobre a utilização de militares da reserva da Polícia Militar do 

Distrito Federal e do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal nas Escolas de Gestão 

Compartilhada, e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, eu ia relatar contrário, porque o meu entendimento é que o 

projeto perde exatamente o sentido. Eu acho que ao acatar a emenda seria melhor 

matar o projeto. Mas já que há um acordo do autor do projeto com a autora da 

emenda, não sou eu quem vou atrapalhar o acordo feito por eles. Eles fizeram um 

acordo. Celebraram um acordo. Eu não sou um antiacordo nem sou um atrapalhador 

de acordo.  

Sendo assim, no mérito, eu voto pela procedência da emenda. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve 4 

votos contrários.  

DEPUTADO LEANDRO GRASS – Sr. Presidente, por favor registre o meu voto 

contrário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Registrando os votos 

contrários dos Deputado Leandro Grass e do Deputado Prof. Reginaldo Veras. 


